
Лютий 2023 року 

 Всього брали участь 32 студенти 4 курсу  

спеціальність 208»Агроінженерія» 
 (за бажанням студента прізвище можна було вказати) 

 

 

1. Наскільки безпечним для Вашого життя та здоров’я є навчальний 

заклад? 

          10балів-54% 

 Власний варіант: -  Зараз ніде безпечно не є.- 46  % 

 

 

 
 

2. Чи маєте Ви безоплатний доступ до інфраструктури коледжу? 

Так -100%          Ні-0% 

 
 

3. Чи  задоволені Ви інформаційною  підтримкою? 

 7 балів-4% ;  8 балів-2%;   9балів-89% ; 10балів-5% 

 

Питання 1

Відпов 1

Відпов 2

Питання 2

Відповідь 1

Відповідь 2



 

4.Чи  задоволені Ви консультативною  підтримкою? 

-Так-94%        Ні -6% 

 

 

 

 

5. Наскільки Ви задоволені  освітньою підтримкою?  

 8 балів- 7%;   9балів-3% ; 10балів-90% 

 

 

Питання 3

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3

Відпов 4

Питання 4

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3

Відпов 4



 
 

6. Чи  задоволені Ви соціальною підтримкою?  

8 балів- 10%;   9балів-82% ; 10балів-8% 

 

 
 

 

7. Чи  задоволені Ви психологічною підтримкою? 

 Так -100%          Ні-0% 

 

 

Питання 5

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3

Питання 6

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3



 
8. Чи відомі Вам правила та процедури вирішення конфліктних 

ситуацій? 

 Так -100%          Ні-0% 

 

 
 

9. Чи відомі Вам правила та процедури розгляду скарг? 

 Так  -100%;         Ні-0% 

 

 

Питання 7

Відпов 1

Відпов2

Питання 8

Відпов 1

Відпов 2



 
 

10. Чи доступна Вам інформація про свої права та обов’язки ?  

Так  -100% ;        Ні-0% 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Питання 9

Відпов 1

Відпов 2

Питааня 10

Відпов 1

Відпов 2



Лютий 2023 року 

Всього брали участь   14  студентів 4 курсу 

спеціальність 208»Агроінженерія» 

 

(випускники М13 СТН та М331 групи) 
 (за бажанням студента прізвище можна було вказати) 

 

1. Якщо Ви зацікавлені в участі у програмі академічної 

мобільності, то Ви б обрали:    

 1.ЗВО в Україні- 81% ;  

 2.ЗВО з кордоном- 15%; 

 3.Не важливо де -4% 

 

 
 

2. Як Ви оцінюєте критерії оцінювання знань, які застосовують 

викладачі: 

 

1.Критерії зрозумілі-98% 

 2. Критерії не зрозумілі-2% 

 

 

 
 

 

 

 

Питання 1

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3

Питання 2

Відпов1

Відпов 2



3. Якими способами оцінювання знань здобувачів Ви надали б 

перевагу? 

1.Тести-66% ;2.Співбесіда-5%; 3.Дискусія-18%; 4.Розв"язання конкретних 

ситуацій-7% 

5.Комп"ютерний контроль-4%;  6.Ваш варіант_-0% 

 

 
 

4. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об"єктивності 

оцінювання? 

1.Так-0% ;   2.Ні-100% 

 
5.Чи знаєте Ви як врегульовуються конфліктні ситуації щодо 

об"єктивності та упередженості екзаменаторів?  

 Так-98% ;   Ні-2% 

 

 
 

 

Питання 3

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3

Відпов 4

Відпов 5

Відпов 6

Питання 4

Відпов 1

Відпов 2

Питання

Відпов 1

Відпов 2



 

6.Наскільки Ви забезпечені необхідними ресурсами для навчання у 

дистанційному режимі (методичними матеріалами, літературою, 

обладнанням, комп"ютерною базою тощо 

1.Повність-96%;              2.Частково-4% 

 
7.На Вашу думку, який із засобів дистанційної комунікації найбільш 

ефективний для проведення поточного, підсумкового (семестрового) 

контролю у період карантину?  

1.MOODL-0% 

2.Skype-0% 

3.Viber-69% 

4.Telegram-8% 

5.WhatsApp-0% 

6. Google Meet -11% 

7.Електронна пошта-9% 

8.Інше(Ваш варіант)_-3% 

 

 
 

8.На Вашу думку, які типи завдань для проведення поточного 

контролю результатів навчання були найбільш ефективними? 

1.Автоматизовані тести для контролю та самоконтролю 

оцінювання за допомогою чату, форуму, опитування, анкетування тощо-58% 

2.Завдання, що потребують розгорнутої, творчої відповіді-15% 

Питання 6

Відпов 1

Відпов 2

Питання 7

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3

Відпов 4

Відпов 5

Відпов 6

Відпов 7



3.Завдання, форма яких адаптована до виконання засобами дистанційних 

технологій навчання.-27%   

 

 
     

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Питання 8

Відпов 1

Відпов 2

Відпов 3



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


